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ZAPISNIK 

 
s druge – 02 / 04 / 2025.  sjednice Općinskog vijeća  Općine Žminj 

održane dana 31. srpnja 2025. godine  
u vijećnici Općine Žminj 

 
 
 
Prisutni vijećnici: Marko Križman, Eduard Erman, Slavko Damijanić, Eni 

Galant, Sara Mužina, Tomislav Galant, Sanjin Debeljuh, 
Sanjin Stanić, Marko Kuhar, Nikolina Kuhar 

 
Odsutni - ispričani: Kristijan Kranjčić, Ivan Giovanni Tijan, Tomislav Jedrejčić 
 
Ostali nazočni: Željko Plavčić, općinski načelnik,  

Kristijan Benčić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela;  
Neda Kontić Orbanić, zapisničar  

 
Početak: 19:05 sati 
 
Predsjednik vijeća g. Marko Križman otvorio je 2. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj i 
pozdravio prisutne.  
Utvrđuje da je na sjednici prisutno 10 od 13 vijećnika – postoji potrebna većina za 
pravovaljano donošenje odluka. 
Daje riječ načelniku radi uvodnog obraćanja. 
 
Općinski načelnik, Željko Plavčić zahvaljuje predsjedniku vijeća, pozdravlja prisutne i 
zahvaljuje na odazivu.  
Informira vijećnike o novostima od posljednje redovne sjednice odnosno od 31. sjednice 
održane 3. travnja 2025. godine. 
Sve djelatnosti iz djelokruga Općine Žminj vršene su prema planu i programu kako je to 
predviđeno i proračunom i zakonskim aktima. 
Od bitnijih projekata smatra potrebnim napomenuti da je stavljen u funkciju objekt u sklopu 
pump-tracka u sportsko-rekreativnoj zoni te je uspješno organizirano Nacionalno 
biciklističko prvenstvo, disciplina XCO te se ovim putem zahvaljuje i čestita Biciklističkom 
klubu na hvalevrijednoj organizaciji. 
Kružni tok Vrh boške pušten je u probni rad po izvedenom internom tehničkom pregledu, 
dok će tehnički pregled od strane nadležnog upravnog odjela biti naknadno. Kružni tok je 
uređen, ostaje nam samo hortikulturno uređenje. 
Projekt UPOV-a ide sigurnom iako ne preambicioznom dinamikom, bilo je nekih manjih 
zastoja i problema u početku između glavnog nositelja i podizvođača, ali je to u 
međuvremenu ispravljeno i trenutačno radove vrši Benčić d.o.o. iz Rovinja i sve ide kako je 
to predviđeno dinamičkim planom. Sad se diže kat, oprema je naručena i slijede 
električarski radovi i strojarstvo.  
Raspisana je javna nabava za dogradnju škole i izgradnju dvorane, raspisala je je Istarska 
županija, a rok za predaju ponuda je 18.08. Prije dva tjedna završeni su arheološki iskopi i 
ništa nije nađeno.  
Odrađene su manifestacije Armonike zad kaštela i Čakavski sabor, prošlo je u redu. 
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Pred nama su Bira i Bartulja, poziva svih na sutrašnji Craft beer i preksutra na projekciju 
filma povodom 80. obljetnice osnutka Folklornog društva Cere. 
Svi pružatelji usluge odvodnje i manji pružatelji usluga vodovoda na uslužnom području 23 
odlukom skupštine društva pripojeni su Istarskom vodovodu Buzet koji uskoro mijenja naziv 
i postaje Istarski vodovod i odvodnja. To je velika i respektabilna, a po nekim podacima 
trenutno i najveća firma u Istarskoj županiji i ovim putem želi poželjeti sreću u vođenju 
jednog takvog velikog sustava.  
Nakon skupštine održana je i prezentacija za aglomeraciju Pazinštine gdje sudjeluje i 
Općina Žminj, te bi po dobivenom zelenom svjetlu od Hrvatskih voda ista trebala početi s 
primjenom.  
 
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku. 
Prelazi se na vijećnička pitanja.  
 
Eni Galant ima pitanje nastavno na ranije danu informaciju o pokretanju javne nabave za 
školu – koliko je previđeno trajanje i radova i kada je planiran početak radova?  
Načelnik odgovara da se javna nabava, ako ne bude pitanja ni produžavanja roka, zatvara 
18.8., ali obzirom se radi o zaista jako velikom projektu pretpostavlja da će gledati 
maksimalno produžit rok, procjenjuje da bi to trebalo bit do prve polovice 9. mjeseca. 
Predviđeni rok za izvođenje radova je 18 mjeseci, predviđeni start radova je u prosincu ove 
ili siječnju sljedeće godine, tako da bi djeca „gubila“ drugo polugodište školske godine 
2025./2026. i cijelu 2026./2027. 
 
Tomislav Galant govori da je ranije spomenut Vrh boške, a na jednoj od ranijih sjednica je 
bilo rečeno da se po dovršetku kružnog toka kreće u rekonstrukciju ulice 9. rujna. Načelnik 
odgovara da je to točno, da radovi kreću odmah nakon Bartulje. Ugovori su već potpisani, 
nositelj radova su Ceste Pula, a investitori su paralelno IVB, ŽUC i Općina Žminj. Nismo 
željeli krenuti u sezoni, ljudi rade i frekventno je. 
 
Slavko Damijanić pita je li dozvoljen promet teškim kamionima kroz centar – od kružnog 
toka do samljišća?   
Načelnik odgovara da smiju do znaka zabrane koji je kod Sv. Petrića. 
Damijanić govori da iz smjera Laginji, Sv. Katarine dolaze kamioni unatoč zabrani, zar se tu 
ništa ne može učiniti? 
Načelnik odgovara da mi ne možemo sami ništa, ali da će Općina na temelju njegova 
vijećničkog pitanja apelirat prema MUP-u da izvrši kontrolu prometovanja na predmetnoj 
županijskoj cesti. Pojačan nadzor je bio kad je uvedena zabrana prometovanja vozilima 
preko 7,5 tona od kapelice Sv. Petrića u Žminju do Mosta Pićan.  
 
Marko Križman podsjeća da je bila inicijativa i da je bilo rečeno da će se teretni promet 
maknut s ceste ispod kaštela pa ga zanima da li će se to sad realizirati kad je riješen kružni 
tok Vrh boške budući je to bio preduvjet. 
Načelnik odgovara da je prije otprilike dva tjedan održan radni sastanak s predstavnicima 
Županijske uprave za ceste gdje je između ostalog tema bila i ta točka te je utvrđena 
procedura da se promet ograniči isključivo na osobna vozila. 
Marko Križman pita i da li će se time ova cesta promijenit u nerazvrstanu pa će cesta 
Barban – Vrh boške postat županijska ili će ostat kao i do sada? 
Načelnik odgovara da postoji inicijativa u tom smjeru, ali da su oni već predali Ministarstvu 
zahtjev za klasifikaciju prometnica. Inicijativa ŽUC-a je takva, a kad dođe konkretan 
prijedlog isti će se dati na odlučivanje općinskom vijeću.   
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Daljnjih pitanja nema.  
 
Prelazi se na dnevni red. 
 

Predsjednik vijeća čita dnevni red kao u pozivu od 24. srpnja 2025. godine.  
 

1.  Verifikacija zapisnika s tridesetprve (31/02/2025) sjednice Općinskog vijeća Općine 
Žminj održane 03. travnja 2025. godine 

2.  Verifikacija zapisnika s prve, konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj 
održane 13. lipnja 2025. godine 

3.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava za rad 
političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine 
Žminj za 2025. godinu 

4.  Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 
Općini Žminj za 2024. godinu 

5.   Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz 
članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu te ostalih komunalnih djelatnosti za 
2024. godinu u Općini Žminj 

6.  Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žminj za 2024. godinu 
7.  Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2024. godinu 
8.  Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o poslovanju Vlastitog 

pogona Općine Žminj 
9.  Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja radi osnivanja prava građenja na 

nekretnini u vlasništvu Općine Žminj (u prilogu: nacrt teksta Javnog natječaja radi 
osnivanja prava građenja i nacrt Ugovora o osnivanju prava građenja) 

10.   Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Žminj (k.č. 4163/6 k.o. 
Žminj u naselju Kršanci) 

11.  Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Žminj (suvlasnički dio k.č. 
10480/4 k.o. Žminj u naselju Pucići) 

12.  Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti pristupnog puta na nekretnini u 
vlasništvu Općine Žminj (na dijelu k.č. 10088/479 k.o. Žminj u naselju Gradišće) 

13.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi 
14.  Prijedlog Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi 
15.  Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja iz proračuna 

Općine Žminj 
16.  Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu 
17.  Prijedlog Odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu 

realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske 
18.  Prijedlog Odluke o usvajanju Strategije zelene urbane obnove Općine Žminj 
19.   Prijedlog Odluke o pokretanju postupka IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana 

uređenja Industrijske zone Žminj 
20.  Prijedlog Zaključka o utvrđivanju interesa Općine Žminj za zamjenu nekretnina i 

pokretanju postupka radi zamjene nekretnine u vlasništvu Općine Žminj za 
nekretninu u privatnom vlasništvu – radi izgradnje nogostupa 

21.  Prijedlog Odluke o davanju na korištenje nekretnine u vlasništvu Općine Žminj za 
potrebe obavljanja djelatnosti Centra za pružanje usluga u zajednici Pula-Pola na 
neodređeno vrijeme bez naknade (k.č. 1338/Z k.o. Žminj, Matka Laginje 18) 

22.  Izvještaj o radu načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2025. godine 
23.   Razno (informacija o raspisivanju Javnog poziva za dodjelu javnih priznanja Općine 

Žminj u 2025. godini) 
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Prijedloga za dopunu dnevnog reda nema. 
 

Predloženi Dnevni red daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Dnevni red je jednoglasno usvojen.  
 

Prelazi se na raspravu po točkama dnevnog reda. 
 
 
1.  Verifikacija zapisnika s tridesetprve (31/02/2025) sjednice Općinskog vijeća 

Općine Žminj održane 3. travnja 2025. godine 

 
Primjedbi na zapisnik nema. 
Daje se na glasovanje. 

4 / 10 ZA (E. Erman, S. Stanić, S. Mužina, S. Debeljuh) 
0 PROTIV 
6 / 10 SUZDRŽANI (M. Križman, S. Damijanić, N. Kuhar, M. Kuhar, E. Galant, T. 

Galant, nisu bili na prethodnoj sjednici)  
Zapisnik s 30. sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj je verificiran.  
Prelazi se na točku 2. 
 
 
2.  Verifikacija zapisnika prve, konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine 

Žminj održane 13. lipnja 2025. godine 

 
Primjedbi na zapisnik nema. 
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Zapisnik s konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj je jednoglasno  
verificiran.  
Prelazi se na točku 3. 
 
 
3.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava 

za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom 

vijeću Općine Žminj za 2025. godinu 

 
Pojašnjava se da se radi o odlukama koje se donose svake godine, radi se o financiranju 
političke djelatnosti. Temeljem ove odluke za vijećnike koji su članovi političkih stranaka 
sredstva se uplaćuju na račun stranke koje su članovi, dok se za vijećnike s lista grupe 
birača isplaćuje na poseban račun za svakog vijećnika.  
Daje se na raspravu.  
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 4. 
 



5 

 

 
4.   Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture u Općini Žminj za 2024. godinu 

 
Predsjednik vijeća poziva izvjestitelja da ukratko obrazloži točku. 
Pročelnik pojašnjava da je ovo izvješće zakonska obveza temeljem Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. Inače je na dnevnom redu prije 30.6., međutim, obzirom na izborni proces, 
isto je dano sada. U izvršenju su prikazane stavke u odnosu na Proračun za 2024. 
Predsjednik vijeća zahvaljuje pročelniku i daje točku na raspravu.  
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 9 / 10 ZA  
 0 PROTIV 

1 /10 SUZDRŽAN (M. Križman)  
Predsjednik vijeća konstatira da je Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture u Općini Žminj za 2024. godinu usvojeno.  
Prelazi se na točku 5. 
 
 
5.   Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 

djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu te ostalih 

komunalnih djelatnosti za 2024. godinu u Općini Žminj 

 
Pročelnik pojašnjava da je ovo izvješće također zakonska obveza temeljem Zakona o 
komunalnom gospodarstvu gdje su i definirane komunalne djelatnosti. I ovdje su  
prikazane stavke u odnosu na Proračun za 2024. 
Predsjednik vijeća zahvaljuje pročelniku i daje točku na raspravu.  
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 9 / 10 ZA  
 0 PROTIV 

1 /10 SUZDRŽAN (M. Križman)  
Predsjednik vijeća konstatira da je Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture u Općini Žminj za 2024. godinu usvojeno.  
Prelazi se na točku 6. 
 
 
6.  Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žminj za 2024. godinu 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Realizirano je ukupno 3.700.000 eura prihoda, i 5.300.000 eura rashoda, sveukupno imamo 
višak sredstava 239.315,56 eura radi akumuliranog viška od 1.142.633,85 od prošle 
godine. Imali smo kupnju vrtića, dogradnju vrtića, kanalizaciju i ostalo započeto, i tu su veći 
rashodi, ali još uvijek je kao što je i planirano zadnje četiri godine – akumulirat sredstva i 
odgovorno funkcionirati.  
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku i otvara raspravu.  
Tomislav Galant primijetio je u stavku „usluge telefona i tableta za vijećnike“ u 2024. godini, 
pa pita da li je to nešto novo jer da su njima tableti podijeljeni još 2017. godine. Načelnik 
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odgovara da se stavka tako zove i tereti tu poziciju, to se odnosi na pretplate, s time da je 
taj ugovor sada raskinut. 
Slavko Damijanić govori da je u proračunu vidio stavku „južna zaobilaznica“ pa pita što je 
to. Načelnik odgovara da je to ono što se naziva „X“ – dakle, trasa istarskog ipsilona. 
Slavko Damijanić pita i za stavku „parkiralište dječji vrtić“ koja je realizirana u iznosu od 
5.300 eura. Načelnik odgovara da je to projektna dokumentacija.  
Pita i za stavku udruge umirovljenika – planirano je 13.000 eura, pita koliko od toga je dano. 
Načelnik odgovara da je plaćeno sve za što su dali zahtjev, realizirano je u cijelosti - 13.260  
eura. Osim prigodnih bonova, poticanje udruge umirovljenika imamo i kroz sufinanciranje 
rada udruga. Misli da je kroz sve programe sveukupno 19.000 eura. Slavko Damijanić pita 
koliko imamo umirovljenika. Načelnik govori da ih je sada 986. Vijećnik Damijanić govori da 
je prema tome svaki četvrti stanovnik općine umirovljenik.  
Daljnjih pitanja ni prijava za raspravu nema. 
Daje se na glasovanje. 

5 / 10 ZA (S. Mužina, E. Galant, S. Damijanić, E. Erman, S. Stanić) 
0 PROTIV 
5 / 10 SUZDRŽANI (M. Križman, N. Kuhar, M. Kuhar, T. Galant, S. Debeljuh) 

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Žminj za 2024. godinu nije usvojen.  
Prelazi se na točku 7. 
 
 
7.  Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2024. godinu 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Naglašava da imamo višak. 
Eni Galant moli da se novim vijećnicima pojasni na koji način dolazi do tog viška, vidi da se 
tu prikazuju i europski projekti. Načelnik odgovara da je najveći višak došao od uplata 
komunalnog doprinosa i drugih jednokratnih naknada koje Općina ostvaruje. To ne 
možemo planirat točno, jer ne znamo koliko će bit izdanih građevinskih dozvola ni koja će 
bit kubatura novih građevina. Isto tako ne može znati ni točan trenutak u kojem će nam bit 
isplaćena sredstva po prijavljenim projektima. Primjerice, škola je prijavljena pred dvije 
godine a ugovor je potpisan pred tri mjeseca. Dinamika priljeva sredstava je nešto što se ne 
može predvidjeti 100%. Također, uslijed velikog obrtaja nekretnina, imali smo i veliki priljev 
po osnovi poreza na promet nekretnina, a što se isto ne može precizno predvidjeti. U 
svakom slučaju, zadnjih sedam godina da bio je dogovor svih sudionika u vijeću da se 
pokuša akumulirat sredstva i da se tako izbjegne pribjegavanje zaduživanju te da se iz 
akumuliranih sredstava financira naš udio u financiranju određenih projekata. 
Marko Križman pita na što se konkretno odnosi stavka „primitak od financijske imovine“. 
Pročelnik odgovara da se radi o pozajmici odnosno kreditu za kupnju starog vrtića. 
Daljnjih pitanja ni prijava za raspravu nema. 
Daje se na glasovanje. 

8 / 10 ZA  
0 PROTIV 
2 / 10 SUZDRŽANI (N. Kuhar, S. Debeljuh) 

Predsjednik vijeća konstatira da je prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 
2024. godinu usvojen.  
Prelazi se na točku 8. 
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8.  Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o poslovanju Vlastitog 

pogona Općine Žminj 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Izmjene Pravilnika predlažu se da bi si olakšali planirano zapošljavanje novih namještenika. 
Jedan namještenik je na dugotrajnom bolovanju i velika je vjerojatnost da se neće vratiti na 
posao, jedan je umirovljenik zaposlen na pola radnog vremena i imamo potrebu za 
zaposlenjem barem dva namještenika. Stoga smo blago ublažili kriterije za zapošljavanje.  
Daje se na raspravu.  
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 9. 
 
 
9.  Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja radi osnivanja prava građenja 

na nekretnini u vlasništvu Općine Žminj 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Radi se o nekretnini „peradarnik“, bivši sastav vijeća zna da je to već bilo na vijeću i da je 
bilo prihvaćeno, međutim, radi nedorečenosti ugovora da nije bilo prijavljenih i nakon toga 
na zadnjem vijeću nije bila prihvaćena ta točka. Govori da imamo tri upita za ostvarivanje 
prava građenja na navedenoj nekretnini, sva tri upita da su proizvodne djelatnosti i nada se 
da će vijećnici podržati ovaj novi model raspolaganja. Dosta da je rađeno na tekstu ugovora 
i natječaja, vijećnici da su isto dobili u materijalima. I na jednom i na drugom radila je bivša 
sutkinja, sada odvjetnica Sonja Bulić, koja je magistra prava a magistrirala je upravo na 
pravu građenja. Svi pribjegavaju prodaji ili najmu, ali smatra da je ovo jedan dugoročno 
dobar model i po isteku ugovora nekretnina ostaje Općini osim ako se za 30 godina ne 
definira drugačije.   
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku i otvara raspravu.  
Marko Kuhar pita kako se došlo do predložene cijene. Tomislav Galant pridružuje se 
pitanju, kako smo došli do cijene od 1.000 eura mjesečno? Načelnik odgovara da je 
ovlašteni sudski vještak Sergio Zanghirella izradio procjembeni elaborat i na taj elaborat je 
dobivena suglasnost od ovlaštenog tijela Istarske županije koje mora potvrdit da je 
procjembeni elaborat ispravan. Ispod te cijene mi ne možemo ići, možemo ići jedino iznad 
toga. Procedura je ista kao i kod prodaje nekretnine, ne radimo mi procjenu nego ju rade 
ovlašteni sudski vještaci.  
Marko Križman govori da ovdje dajemo jednu parcelu u dugoročni zakup, dugoročno će se i 
dobiti neka svota, ali kratkoročno gledano, to je mali iznos. Ako uzmemo u obzir da tamo 
imamo i objekt od 1.000 m2 onda znamo da ne možemo očekivati ni komunalni doprinos ni 
nikakav drugi prihod, a u jednoj od narednih točaka imamo prijedlog odluke da se odričemo 
potraživanja da bi nam država donirala neku parcelu. Da li bi bilo razumno razmišljati da ta 
parcela ostane općinska, pa da se tamo napravi vatrogasni do i da se tamo presele 
komunalci i napravi objekt za njih? Smatra da o tome treba razmisliti jer financijski ne 
možemo reći da će nam 12.000 eura godišnje nešto pomoći, dobro je s te strane da se 
nekretnina stavi u funkciju, ali se s druge strane odričemo nečega u zapravo nepoznatom 
iznosu.  
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Načelnik odgovara da se već razgovaralo o parceli k.č. 5024 k.o. Žminj i da sukladno 
Zakonu o vlasništvu državne imovine mi potražujemo od države da nam oni doniraju tu 
parcelu i kad nam je doniraju mi se odričemo bilo kakvog potraživanja od države. Znači, 
ova parcela nam ostaje, a država nam daje još i k.č. 5024. Odluka o odricanju od 
potraživanja je sastavni dio dokumentacije koja se dostavlja nadležnom odjelu Istarske 
županije koje da raspolaže državnom imovinom do 1.000.000 eura vrijednosti odnosno 
ustupa ju ili daruje ili dozvoljava pravo građenja. Složit će se da vjerojatno komunalni 
doprinos nećemo dobit, zato je i naglasio da se radi o tri firme koje su proizvodne, znači, 
imamo određenu gospodarsku aktivnost gdje se traži puno zapošljavanja tako da osim što 
bi se dobio kvalitetan proizvodni pogon od 30-50 zaposlenih. Ako tu stavimo naš DVD i 
komunalce, nije da nemamo ništa jer porez na dohodak koji uplaćujemo nam se opet vraća, 
ali imamo tu k.č. 5024 koja će služit i za komunalce i za DVD. Misli da je, ako potičemo 
gospodarsku aktivnost, bolje da ovu damo kroz pravo građenja, uostalom, pravo građenja 
kad ga akumuliramo da dolazi do onog iznosa koliko bi bila kupoprodajna cijena nekretnine. 
Ne gubi se ništa nego se samo ostvaruje odgoda priljeva prihoda.  
Nikolina Kuhar pita koje su to firme koje je načelnik spomenuo da su zainteresirane? 
Načelnik odgovara da su zamolile za anonimnost i on da to poštuje, jer ako danas-sutra bilo 
tko od njih dobije na natječaju ispast će da je bilo neko pogodovanje. Na natječaj se može 
javiti bilo tko. 
Nikolina Kuhar pita da li su te firme s područja Općine Žminj? Načelnik odgovara da dvije 
jesu, jedna nije.  
Daljnjih pitanja ni prijavljenih za raspravu nema. 
Daje se na glasovanje. 

3 / 10 ZA (E. Erman, S. Damijanić, S. Stanić) 
0 PROTIV 
7 / 10 SUZDRŽANI (M. Križman, N. Kuhar, M. Kuhar, T. Galant, S. Debeljuh S. 

Mužina, E. Galant) 
Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja radi osnivanja prava građenja na 
nekretnini u vlasništvu Općine Žminj nije usvojen.  
Prelazi se na točku 10. 
 
 
10.  Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Žminj (k.č. 4163/6 

k.o. Žminj u naselju Kršanci) 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Nastavno na zahtjev vlasnika susjedne parcele izrađen je procjembeni elaborat te se daje 
vijeću na razmatranje mogućnost prodaje. Radi se o čestici površine 507 m2.  
Daje se na raspravu.  
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o prodaji k.č. 4163/6 k.o. Žminj jednoglasno 
usvojena.  
Prelazi se na točku 11. 
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11.  Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Žminj (suvlasnički 

dio k.č. 10480/4 k.o. Žminj u naselju Pucići) 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Procedura je ista kao i u prethodnoj točki.  
Daje se na raspravu.  
Slavko Damijanić pita detaljnije pojašnjenje. Načelnik odgovara da se radi o suvlasništvu 
Općine i fizičke osobe, Općina ima manji udio i većinski vlasnik je iskazao interes za kupnju 
ostatka parcele. Smatramo da je svrhovito prodati, jer nitko drugi osim većinskog vlasnika 
ne može imati interes u toj čestici.  
Eni Galant pita na temelju kojih podataka procjenitelji definiraju tržišnu cijenu? Jer da je 
realnost da se poljoprivredno zemljište u Žminju prodaje po cijeni koja je u procjenama 
navedena za građevinsko zemljište. Pojašnjava se da je temeljem Zakona o procjeni 
nekretnina i pripadajućoj metodologiji razdoblje iz kojeg se gledaju poredbene cijene četiri 
godine, a u današnjim uvjetima to znači veliko odstupanje jer je realno u razdoblju od četiri 
godine cijena značajno porasla. 
Eni Galant govori da bi možda trebalo sugerirati da se u obzir uzimaju recentnije procjene 
kako bi cijena bila realnija. Pročelnik odgovara da ne smijemo utjecati na vještake. 
Načelnik dodaje da je cijena koja je dana u procjeni i u prijedlogu vijeća početna, ona ispod 
koje se ne može ići, ali da vijećnici uvijek mogu amandmanom tražiti da ta cijena bude 
veća. Naglašava da pored cijene utvrđene procjenom, kupci plaćaju i trošak procjene i 
eventualno geodezije, kao i trošak sastava i ovjere ugovora. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o prodaji dijela k.č. 10480/4 k.o. Žminj 
jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 12. 
 
 
12.  Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti pristupnog puta na nekretnini u 

vlasništvu Općine Žminj (na dijelu k.č. 10088/479 k.o. Žminj u naselju Gradišće) 

 

Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
U selu Gradišće između parcele javne ceste i građevinske čestice u privatnom vlasništvu 
proteže se jedna čestica u vlasništvu Općine Žminj. Vlasnica te privatne parcele tamo bi 
gradila kuću, međutim, formalno nema pristup na javnu površinu i stoga je zatražila 
osnivanje prava služnosti. Na dijelu ove općinske čestice se u naravi nalazi put, te se i sada 
na tu privatnu česticu pristupa preko općinske nekretnine.   
Daje se na raspravu.  
Slavko Damijanić pita zašto to nismo jednostavno prodali. Načelnik odgovara da se radi o 
nekretnini u sred sela, svojevrsnom komunalu. Na ovaj način zainteresirana stranka ima 
formaliziran prolaz čime može pokrenuti postupak radi izdavanja građevinske dozvole, ali 
ne može na tom dijelu graditi niti može zatvoriti i zabraniti drugima da tud prolaze.  
Sara Mužina pita da li se tu planira gradnja obiteljske kuće ili još jedne vile za odmor? 
Pročelnik odgovara da se planira gradnja obiteljske kuće s bazenom. 
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Eni Galant ima komentar nastavno na ovu točku – da bi kod izrade izmjena prostornog 
plana trebalo paziti da sve građevinske parcele imaju pristup na javnoprometnu površinu 
čime bi se izbjegle ovakve situacije. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 9 / 10 ZA  
 0 PROTIV 

1 / 10 SUZDRŽANI (S. Mužina) 
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 13. 
 
 
13.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Usklađeni su cenzusi s istom odlukom Grada Pazina te su iznosi naznačeni u eurima. 
Daje se na raspravu.  
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 14. 
 
 
14.  Prijedlog Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi 

 

Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Obzirom da u trenutno važećoj odluci nemamo navedene neke vrste djelatnosti, pa je teško 
klasificirati pod nešto drugo kod zaduživanja poslovnih prostora, kako bi se izbjeglo bilo 
kakve dvojbe, predlaže se dopuna odluke s novom kategorijom – praonice rublja i kemijske 
čistionice te autopraonice. Raspoređeni su sukladno šifri djelatnosti i dodijeljen im je 
koeficijent namjene. 
Predsjednik vijeća zahvaljuje pročelniku i otvara raspravu.  
Eni Galant pita zašto se je koeficijent za frizerske salone smanjio sa 6 na 3. Pročelnik 
odgovara da u ovoj kategoriji nisu samo frizerski saloni nego su i djelatnosti održavanja i 
poštanske usluge. Mišljenja je da se smanjilo prvenstveno radi poštanskih usluga, da se 
malo smanji to plaćanje obzirom da Hrvatska pošta zatvara sve više ureda, da ih na taj 
način možda dulje zadržimo. Nije ta razlika neki veliki iznos ali je znak dobre volje. 
Marko Križman predlaže da se ova odluka povuče s dnevnog reda pa da se prije sljedeće 
sjednice revidira kompletna, ne samo u ovoj točci. Smatra da bi trebalo razdvojiti u posebne 
kategorije djelatnosti frizerskih salona od poštanskih ureda, pa bi se tako mogao smanjiti 
samo koeficijent za tu konkretnu djelatnost, pa da na nekoj drugoj sjednici konsenzusom 
donesu usklađenu odluku. Načelnik govori da se konkretna primjedba može dati i putem 
amandmana pa odmah glasati o tome, jer ako vijećnici ne usvoje odluku, onda se ona ne 
može ponavljati na vijeću sljedećih nekoliko mjeseci. Ako su pak vijećnicima sporne i druge 
stvari, onda neka vijećnici odluče.  
Marko Križman govori da ima više primjedbi na odluku, da smatra da na nekim mjestima 
zone nisu dobro posložene pa da bi se to moglo redefinirati. Pretpostavlja da će uskoro biti 
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još jedna sjednica, pa smatra da bi bilo bolje tada o ovome raspravljati, a da se u 
međuvremenu sagleda kompleta odluka, da je to bolje nego davati amandman na 
amandman. Načelnik odgovara da će to onda biti kroz 2-3 mjeseca jer će novi prijedlog 
odluke ići na javno savjetovanje. 
Načelnik povlači točku „14. Prijedlog Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o 
komunalnoj naknadi“ s dnevnog reda.  
Prelazi se na točku 15. 
 
 
15.  Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja iz 

proračuna Općine Žminj 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Obavještava vijećnike da su u našem vrtiću provedeni dodatni natječaji za zapošljavanje, 
sklopiti će se ugovori s dodatna dva odgajatelja te će se otvoriti dodatne skupine. U rujnu bi 
trebalo startati 10 skupina, bit će upisana sva djeca koja ispunjavaju uvjet dobi zaključno s 
31.08., pa vjerojatno neće ni biti potrebe dodatno za sufinanciranjem dadilja. Ovo donosimo 
da imamo u slučaju potrebe. Jedan od razloga je i usklađenje visine sufinanciranja, prije je 
bilo 1.200 kn, sada je 200 eura. 
Daje se na raspravu.  
Eni Galant pita da li se uvjet da su oba roditelja zaposleni odnosi na trenutak natječaja za 
upis u vrtić ili na trenutak traženja sufinanciranja odnosno početak korištenja usluge 
dadilje? Dogodi se situacija da u vrijeme natječaja jedan od roditelja nije zaposlen ili je 
student, a najesen radi. Načelnik odgovara da se taj uvjet odnosi na vrijeme korištenja 
usluge kod dadilje odnosno na vrijeme podnošenja zahtjeva. Ako su tada roditelji zaposleni, 
imati će pravo na sufinanciranje. 
Eni Galant pita da li djeca iz okolnih općina koji su smješteni u DV Rapčići svake godine 
obnavljaju upis, ili i u uvjetima ograničenog kapaciteta nastavljaju koristiti uslugu a da djeca 
s područja Općine Žminj ostanu na listi čekanja. Pojašnjava se da roditelji djece koja 
nemaju prebivalište na području Općine Žminj sklapaju s vrtićem ugovor za svaku 
pedagošku godinu posebno, i to samo ako ostane upražnjenih mjesta nakon upisane sve 
djece s našeg područja.  
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 16. 
 
 
16.  Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu 

 

Predsjednik vijeća poziva na davanje uvodnog obrazloženja. 
Ova odluka pripremljena je nastavno na primjedbe Državnog ureda za reviziju nakon 
provedene revizije učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom. 
Daje se na raspravu.  
Slavko Damijanić govori da je u ovom prijedlogu navedeno da se mora omogućiti pristup 
osobama s posebnim potrebama, a da on ima nekoliko primjera samo na Lukovici gdje 
pristup i prolaz pločnikom onemogućen i osobama bez ikakvih poteškoća, i to radi nemara 
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vlasnika nekretnina susjednih javnoj površini, što radi granja koje raste preko ruba parcela 
na javnu površinu, neuređenih živica ili parkiranih vozila koja zauzimaju dio pločnika. Daje 
se uputa vijećnika da prijavi te probleme komunalnom redaru koji će nastavno na prijavu 
obići teren i ovisno o utvrđenom upozoriti vlasnike. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 16. 
 
 
17.  Prijedlog Odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u 

svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Poziva vijećnike da budu razboriti, ova odluka da se predlaže radi dopune dokumentacije u 
svrhu ishođenja lokacijske dozvole za vatrogasni dom koji čekamo jako dugo vremena. Ako 
se sad ovo ide poništavati i raditi novi projekt kako je prije spominjano, bacili smo novce u 
vjetar. To da je projekt o kojem se govori već dva mandata. Žalosti ga da vijećnici nisu 
podržali tri poduzetnika, i to ne mala, ali neka barem podrže ovo. Ako već imamo 
mogućnost da nam Republika Hrvatska dodijeli ovu nekretninu, onda to treba iskoristiti. Ako 
ne, radi se o građevinskoj parceli i sutra će ju prodat nekom drugom.  
Daje se na raspravu.  
Sara Mužina pita ima li to odricanje od potraživanja neki rok, ili je to bez ograničenja roka 
dok se ne iscrpi vrijednost potraživanja? Načelnik odgovara da se odluka donosi da mi 
nećemo imat potraživanja vezano za tu nekretninu. Da je to situacija kao sa školom, da je 
Marko to proveo kroz legalizaciju i da je u tlocrtu škola u ingerenciji i vlasništvu županije, a 
sve okolo općinsko, i isto to da oni provode tamo. Da ima informaciju da će Hrvatska 
vatrogasna zajednica do kraja godine dodjeljivat direktna sredstva i da ne razumije zašto 
bismo bili protiv toga da nam netko daruje nekretninu. Odluka da je jednostavna, i ista da je 
dio dokumentacije koju dostavljamo upravnom odjelu Istarske županije za imovinu i 
imovinsko-pravne poslove. Od RH tražimo darovanje k.č. 5024, radili smo izmjene UPU-a 
gdje je označena s K3 da može bit za DVD, odradila se geodezija i projekt i sad je na 
lokacijskoj dozvoli i da ne razumije što to vijećnike brine.  
Marko Kuhar govori da je po njegovu mišljenju pitanje bilo usmjereno na to da li ćemo 
temeljem ove odluke imati neke repove u budućnosti. Načelnik pita da koje repove, neka 
mu to definira. Marko Kuhar govori da primjerice misli na to da li će se odricanje odnositi i 
na neka sredstva koja bi mogli dobiti od države za projekte. Načelnik odgovara da ne, da to 
nema veze jedno s drugim. To da je isto kao što ćemo tražit i da nam se dodijeli stara 
područna škola u Ceru. Opet da ćemo prolaziti istu proceduru. Oni da traže tu izjavu a 
načelnik ju je nije ovlašten potpisati bez odobrenja vijeća.  
Marko Križman govori da njemu isto ne bi bilo ništa sporno ako u izjavi stoji da se to odnosi 
na potraživanja do dana kad smo primili nekretninu, a ne da za tri godine imamo 
potraživanje od države koje je nastalo nakon darovanja. Načelnik odgovara da u odluci 
jasno stoji da se radi o potraživanjima koja su nastala do dana sklapanja ugovora o 
darovanju. 
Marko Križman pita da li znamo za neka potraživanja koja bi mogla nastati. Načelnik 
odgovara da on nema takvih saznanja. Država da nam redovito uplaćuje ono što nas 
pripada, da li preko županije da li direktno. U principu mi njima uplaćujemo, ne oni nama. 
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Marko Križman govori da ne želi da na kraju ispadne da smo mi parcelu kupili, a ne da nam 
je darovana. 
Pita i da li će se raditi neka procjena da vidimo o kojem se iznosu točno radi. Pročelnik 
odgovara da hoće. 
Dodaje se da RH daruje nekretninu za neku konkretnu svrhu i definira se rok u kojem 
projekt treba biti realiziran, obično 5 godina. Ukoliko u tom roku nije realizirano, ugovor se 
raskida i nekretnina se vraća u vlasništvo RH.  
Nikolina Kuhar govori da je iz materijala vidljivo da se radi o parceli od skoro 7.000 m2, pa 
pita zašto se tamo planira samo DVD, zašto ne bi bilo još nešto u sklopu toga, konkretno 
komunalci. Načelnik odgovara da je planirano da u toj zgradi bude i DVD i komunalci. 
Govori da su u projektu 5 ili 6 garaža za vatrogasna vozila, radionica, svlačionica, 
društvena prostorija i spavaonica. Administrativno-servisni dio u vidu ljudstva je na dva kata   
plus veliki vatrogasni toranj.  
Eni Galant pita pojašnjenje – da li će se to odricanje potraživanja odnositi na sufinanciranje 
projekata od strane RH? Načelnik odgovara da neće. Ali da očito je potrebno dodatno 
raspravit točku pa da će ju povući s dnevnog reda. Pročelnik govori da se to odricanje ne 
odnosi na financiranje iz NPOO, nego se odnosi na moguće tužbe Općine protiv RH. Sad 
nemamo potraživanja prema RH. 
Marko Križman pita imamo li mi sad neki ugovor temeljem kojeg očekujemo isplatu od RH 
koju bi oni mogli osporiti jer se odričemo potraživanja, pita za ugovore o dodjeli sredstava s 
bilo kojim ministarstvom. Načelnik odgovara da imamo ugovore za dva prostorna plana, 
NPOO ali to da nisu ta potraživanja. Marko Križman ponavlja da je upravo to ono o čemu 
se postavljaju pitanja – jer da to što se potpisuje s ministarstvom realno jesu potraživanja 
od države, ako je druga ugovorna strana Fond to je već podložno tumačenju. Načelnik 
odgovara da su i ministarstva i fondovi i agencije dio opće države. Pojašnjava se da Fond 
ima svoju pravnu osobnost, ministarstva nemaju nego nastupaju u ime RH.  
Predsjednik vijeća pita načelnika da li da točku stavi na glasovanje ili će načelnik istu 
povući. Načelnik ponavlja da potraživanja od države mogu biti opći porezni prihodi, 
neutuživa ili potraživanja koja su otvorena. Ovo konkretno da ne povlači za sobom 
perkusiju u vidu Fonda za zaštitu okoliša, Ministarstva kulture, Ministarstva gospodarstva, 
NPOO-a odnosno dogradnje škole i ostaloga i to je to. 
Tomislav Galant govori da su onda oni pogrešno shvatili. 
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku na pojašnjenju. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o odricanju od potraživanja prema Republici 
Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske 
jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 18. 
 
 
18.  Prijedlog Odluke o usvajanju Strategije zelene urbane obnove Općine Žminj 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Izrada strategije je zakonska obveza svake jedinice lokalne samouprave. Mi smo za ovo 
dobili sredstva Ministarstva graditeljstva, državne imovine i prostornog planiranja. Strategija 
je izrađena i dostavljena vijećnicima u materijalima. Sastavni dio iste su i projekti koji će se 
odraditi u tom području. Do sada su na natječajima za jedinice koje su imale strategiju bili 
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dodatni bodovi, a od sad nadalje će bit uvjet za prijavu na projekte Fonda za zaštitu okoliša 
i energetsku učinkovitost i ekologiju i zelenu tranziciju, a nakon toga i sve ostale. Napominje 
da je ista bila na javnom savjetovanju 30 dana, i nije pristigla niti jedna primjedba ni 
komentar. 
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku i daje na raspravu. 
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o usvajanju Strategije zelene urbane obnove 
Općine Žminj jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 19. 
 
 
19.  Prijedlog Odluke o pokretanju postupka IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog 

plana uređenja Industrijske zone Žminj 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Ovom odlukom pokreće se postupak radi izmjene UPU-a industrijske zone. Uslijed 
rješavanja imovinskopravnih odnosa na parcelama u zoni sjever nije potreban onoliki krak 
ceste koji je predviđen planom. Jedan veliki trgovački lanac izradio je idejni projekt na 
parceli u zoni, međutim, u nadležnom županijskom upravnom odjelu shvatili su da je 
namjena isključivo proizvodnja, nema trgovine ni uslužnih djelatnosti. Imamo upit i za jedan 
retail park i ako ćemo to dozvoliti potrebno je mijenjati UPU. Osim toga, imamo upit radi 
mogućnosti proširenja djelatnosti novom halom poduzetnika na samom zapadnom kraju 
zone, opet je pitanje ceste, i prijedlog je da se ista izmjesti na kraj obuhvata. Dodatno, na 
jugu, kupljena je parcela za planiranu servisnu halu, a i tamo je pretežito proizvodna 
namjena. Namjena se ne bi mijenjala, nego bi se dodavale druge namjene. O svemu tome 
će se naravno tek raspravljati.      
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku i daje na raspravu. 
Marko Križman pita tko financira izradu UPU-a obzirom se radi o privatnim inicijativama. 
Načelnik odgovara da smo mi za izmjene i dopune UPU-a industrijske zone dobili 18.000 
eura od Ministarstva gospodarstva tako da mi u svakom slučaju moramo pokrenut projekt 
transformacije i digitalizacije plana. Pročelnik dodaje da smo tražili produženje roka budući 
da sada izmjene sve idu kroz njihov sustav e-editor, s time da je postupak javnog uvida i 
javne rasprave isti kao i do sada. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 20. 
 
 
20.  Prijedlog Zaključka o utvrđivanju interesa Općine Žminj za zamjenu nekretnina 

i pokretanju postupka radi zamjene nekretnine u vlasništvu Općine Žminj za 

nekretninu u privatnom vlasništvu – radi izgradnje nogostupa 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
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Načelnik govori da se nada da će suradnja s vijećem biti dobra i kvalitetna i da će stvarno 
napraviti nešto dobro, a „prvi mačići se bacaju u vodu“. Većina ljudi je tu još od 2017. 
godine kad je preuzeo mandat i znaju da je i za najmanju vrijednost dano na vijeće radi 
rasprave i zajedničkog odlučivanja.  
Jedna mala općinska parcela na Lukovici (k.č. 47/5) mijenjala bi se za dio parcele u 
privatnom vlasništvu (dio k.č. 43/15) radi izgradnje jedinog dijela nogostupa koji još nije 
izgrađen na dijelu između Žminja i kružnog toka Vrh boške. U materijalima su dane i 
snimke obje parcele. 
Predsjednik vijeća zahvaljuje i daje na raspravu. 
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 10 / 10 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Zaključak jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 21. 
 
 
21.  Prijedlog Odluke o davanju na korištenje nekretnine u vlasništvu Općine Žminj 

za potrebe obavljanja djelatnosti Centra za pružanje usluga u zajednici Pula-

Pola na neodređeno vrijeme bez naknade (k.č. 1338/Z k.o. Žminj, Matka Laginje 

18) 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Radi se o Rovisovoj kući. Više puta je na vijeću spominjana navedena nekretnina. Tu da 
imamo tri opcije – prodati, pustit da se sruši, još je Marko imao prijedlog da se tamo formira 
nekoliko odgojnih skupina vrtića, ali je to nemoguće; za starački dom također nema interesa 
jer nije rentabilno, treba radit lift a to je u nultoj odnosno sad prvoj zoni zaštite konzervatora, 
dakle jako smo ograničeni s funkcijom navedene nekretnine. Druga opcija da je ovo što se 
sada predlaže. Dosta vijećnika da je zvalo načelnika jer se očito nisu dobro razumjeli, ali 
ovo da nije „popravni dom“. To bi značilo da imaju sobe, kuhinju, dakle, za stalni boravak. 
Ovo da je izdvojeni pogon navedene ustanove gdje bi uz mobilni tim bile različite djelatnosti 
što je sve navedeno u obrazloženju. To da bi bio izdvojeni pogon za djecu s određenim 
poteškoćama u razvoju koji bi ovdje ostvarili mogućnost psihologa, pedagoga, logopeda, 
defektologa i ostalog. Izdvojeni pogon da ne moraju sva istarska djeca ići u Pulu. Druga 
opcija koju je načelnik predlagao je da se tu osiguraju tri stana za deficitarni kadar i onda bi 
mi tu nekretninu, kao što onu u zoni potražujemo od države, trebali dati ili Gradu Rovinju ili 
Istarskoj županiji, ovisno o tome koji djelatnici bi bili smješteni unutra. Postoji intencija da se 
zajedno s Istarskom županiju odradi jedan takav projekt gdje bi se napravilo šest stanova 
za doktore, gdje bi mi dali parcelu i vjerojatno projekt, a oni bi izgradili. Ako ćemo ići na 
deficitarni kadar u školstvu, opet ju moramo dodijelit županiji. Govori da je bio prijedlog da 
dolje ide knjižnica, ali da se to nije prihvatilo, nije se htjelo, ostalo je u Čakavskoj. Izdvojeni 
pogon vrtića više nije ni potreban jer je riješeno na drugi način. Ovime se ne dovode 
delinkventi u Žminj nego se dovode djeca s određenim poteškoćama u razvoju na terapiju. 
Već 12 godina da Žminj traži logopeda, a ne može ga naći. 
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku i daje na raspravu. 
Slavko Damijanić pita da li bi Općina u tom slučaju opremala zgradu ili? Načelnik odgovara 
da ne, da 100% troška ide od Ministarstva socijalne politike i mladih… Ministar Piletić da je 
iz EU povukao značajna sredstva koja moraju iskoristiti do polovice sljedeće godine, 
nemaju gotove projekte. Ovo ide sa direktnom dodjelom, zgrada bi u cijelosti bila 
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renovirana pri čemu mi nemamo ni kune troška ni sufinanciranja u opremanju ni 
rekonstrukciji. Rekonstrukcija da neće bit dozvoljena jer je prvoj zoni konzervatorske 
zaštite, a opremanje da je u cijelosti na Centru. 
Eni Galant pita da, ako se radi samo o djeci s posebnim potrebama, zašto se u opisu 
djelatnosti ovog Centra spominje Zakon o sudovima za mladež, sudske odgojne mjere, 
upućivanje u disciplinski centar, upućivanje u odgojnu ustanovu? Znači da će tu bit i djeca 
koja imaju problema sa sudstvom. Načelnik odgovara da bez ovoga će svi koji imaju 
potrebu morati u Pulu. 
Eni Galant govori da bi prema ovome tu bila zaposlena psihosocijalna podrška, a da bi 
djeca tu dolazila na terapije? Načelnik odgovara da da, da je to tzv. „dječja kuća“. 
Tomislav Galant govori da prema ovome zgradu dajemo na neodređeno vrijeme? Načelnik 
odgovara da da. 
Slavko Damijanić pita kada bi se moglo očekivati da to počne s radom? Načelnik odgovara 
da bi to bilo kroz dvije godine.  
Sara Mužina govori da fali logopeda, općenito fali kadra u srodnim zanimanjima. Brine ju da 
li to garantira da će se naći stručan kadar. Načelnik odgovara da ćemo staviti takve uvjete u 
ugovor, sve se to da dogovoriti. 
Sanjin Stanić govori da bi sve to trebalo precizno navesti u ugovoru, koje djelatnosti se 
prihvatljive u toj zgradi. Jer po ovome se daje općenito za djelatnost Centra, a oni mogu 
mijenjati i proširivati svoje djelatnosti. Osim toga, smatra da se zgrada može dati i na neki 
dugi rok, primjerice 20 godina, ali da Općina to može raskinuti, a ne ovako. Po 
predloženom ugovoru, mi isti nikad nećemo moć raskinut, dokle god oni obavljaju svoju 
djelatnost.  
Marko Križman slaže se s vijećnikom Stanićem. 
Sara Mužina mišljenja je da bi u ugovoru trebalo navesti i da prioritet imaju djeca iz Žminja. 
Marko Križman slaže se da treba definirati rok, a ne na neodređeno, predlaže da se ugovori 
10 ili 20 godina uz mogućnost produženja. On da je osobno za vrijeme dok je bio načelnik 
imao neugodno iskustvo s Poštom, upravo radi ugovora sklopljenog prije gotovo 50 godina 
gdje je prostor dan na neodređeno vrijeme bez naknade. Križman pojašnjava da ta 
formulacija „na neodređeno“ znači i da svaki pravni sljednik te ustanove opet ima to pravo 
na neodređeno i praktično to više Općina ne može raskinuti. 
Načelnik Željko Plavčić pita slažu li se onda vijećnici da se definira rok od 20 godina uz  
mogućnost produženja? 
Marko Križman smatra da bi osim roka, ugovorom trebalo definirati i koje bi se točno 
djelatnosti ovdje obavljale, da li je to za potrebe djece s našeg područja ili bi tu dolazili 
ostali, ima i poludnevni boravak što dakle nije samo da djeca dolaze nego i borave. 
Naravno da treba poticati socijalne ustanove i dat im mogućnost da se nešto napravi, samo 
da imamo čvrsto definirano što će tu biti da se danas-sutra ne dogodi problem. Čim postoji 
poludnevni boravak, onda djeca počinju tu u školu itd. Jedna stvar je ako će tu biti 
ordinacije pa će tu dolaziti mobilni tim, a sasvim nešto drugo ako imamo stalni boravak. 
Načelnik odgovara da neće biti stalnog boravka, ali da razumije pitanje.  
Edurad Erman govori da je naveden i „boravak korisnika“ kao jedna od namjena odnosno 
djelatnosti koja se planira. Treba onda navesti u ugovor da se isključi mogućnost stalnog 
boravka. Načelnik pita da što je to stalni boravak, da li da se isključi mogućnost spavanja? 
Treba to definirati.  
Predsjednik vijeća Marko Križman smatra da najprije treba razgovarati s predstavnicima 
Centra da li su oni uopće zainteresirani za takav oblik korištenja, pa se lako nakon toga 
izmijenjena odluka ponovno stavi na vijeće. Može se pozvati na vijeće i ravnateljicu Centra 
pa da se razjasne sve nedoumice.  
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Marko Križman govori da je za njega osobno davanje nekretnine na neodređeno vrijeme 
neprihvatljivo, ali da će vijeće o tome donijeti odluku. Smatra da treba dati na određeni rok, 
10,20,30 godina, odlučiti koliko, uz mogućnost produženja, pa vidjeti kako će to ići. Ne na 
neodređeno, ali da to treba s njima iskomunicirati. Načelnik odgovara da ne zna koliko 
imamo vremena za to.  
Slavko Damijanić pita da li je to državno ili privatno? Načelnik odgovara da je državno. 
Ponavlja da se ne radi o formiranju „popravnog doma“ u Žminju, da u domu djeca borave, 
ovdje da će dolaziti na terapije. 
Eni Galant dodaje da prema ovome će dolaziti ako ništa drugo na poludnevni boravak djeca 
s odgojnim mjerama. A da ih imamo sasvim dovoljno u parku, kod Kalvarije svaku večer na 
motorima i slično. 
Predsjednik vijeća mišljenja je da bi odlučivanje o ovoj točci trebalo odgoditi. 
Slavko Damijanić predlaže vijećnicima da ovo prihvate odmah, hitno. Možda samo treba 
kozmetički doraditi ugovor, ali ne treba vući paralele sa stvarima koje vijećnici nisu nikad 
vidjeli (popravni dom ili psihijatriju).   
Sanjin Stanić se slaže, ali smatra da treba točno definirati uvjete.  
Eni Galant govori da je svakako izvrsna ideja ako bi se tu mogle pružati usluge logopeda 
žminjskoj djeci koja sada kod logopeda putuju u druge gradove, ali neke njihove djelatnosti 
joj zvuče pomalo zastrašujuće. Sanjin Stanić govori da se jednostavno nekad kupuje paket. 
Načelnik pita da što je to uopće poludnevni boravak. Eni Galant odgovara da je to 8 sati. 
Načelnik odgovara da nije, jer ako se gleda radno vrijeme onda da je to 4 sata, da nije 
jasno definirano. Nigdje da nije predviđena kuhinja, a poludnevni boravak bi iziskivao 
hranu.  
Eni Galant predlaže da se pozove ravnateljicu Centra na vijeće pa da se izravno mogu 
postavljati pitanja.  
U prijedlogu je navedeno da će je za pružanje usluga predviđena adaptacija dijela zgrade u 
vlasništvu Općine Žminj, kako bi se stvorili adekvatni uvjeti za rad stručnjaka, boravak 
korisnika, individualni i grupni rad te sigurnu i kvalitetnu uslugu za djecu i odrasle. 
Načelnik odgovara da je naveden boravak, a ne smještaj. To da su različite stvari. Da se 
prema zakonu uobičajeno boravište drugačije definira, da ima uvjet 183 dana, radno 
vrijeme, potrošnja vode, struje, klime, odlazak na posao,… malo da je drugačija definicija. 
Boraviti negdje, boraviti u prirodi nije boravište.  
Sanjin Stanić govori da se uvijek može u ugovor staviti da nije dopušteno noćenje u zgradi. 
Načelnik odgovara da mi možemo staviti uvjete onda da nema spavanja, da nema 
ugostiteljske djelatnosti odnosno pripreme hrane i ostalog, da se navede da će to bit za 
jasno definirane ambulantne usluge ili podrške u zajednici u vidu psihologa, pedagoga, 
logopeda, defektologa, senzorna soba i ostalo. 
Eni Galant dodaje tome i da se ograniči pohađanje osnovne škole.  
Eduard Erman govori da je na njihovim stranicama navedeno da se u Centru provodi 
usluga poludnevnog boravka, te usluga poludnevnog boravka u tri pulske osnovne škole 
kao programi sekundarne prevencije promjena u ponašanju. Znači da surađuju i sa 
školama u blizini, a naša škola ima problema s psiholozima već sada. 
Slavko Damijanić smatra da svi trebaju zahvaliti majci prirodi što su tu i ponašati se prema 
prirodi bolje. Glede ovoga, bolje da to nikome ne treba, ali smatra da to treba dovesti u 
Žminj i otvoriti vrata.  
Načelnik predlaže da se definiraju zaključci i stave na glasovanje – ako su vijećnici „za“ – 
da se trajanje ugovora definira na 10 godina uz mogućnost produženja, da se stavi uvjet da 
nema mogućnost stalnog boravka i da nema noćenja. 
Tomislav Galant podsjeća da su ranije bili prijedlozi da se tu smjeste udruge, pa muzej, pa 
dio škole. Sad se govori o nultoj zoni zaštite, a zatvoreno je u PVC. Smatra da je isto 
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pohvalno, da ne raste korov unutra, ali ga zanima kako smo uspjeli zatvoriti zgradu PVC-
om uz takvu razinu zaštite. Načelnik odgovara da je to zato jer su sve kuće i zgrade u PVC-
u, pa čak i kino-sala koja je preko puta crkve. Jedino na čemu konzervatori inzistiraju su 
škure odnosno vanjski dio. Nije dopušteno u antracit sivoj boji, a može se ići u imitaciji 
hrasta ili bijelo da ne odskaču erte.  
Tomislav Galant zahvaljuje i ponavlja pitanje o tome što je s planovima da tamo budu 
udruge, deficitarna zanimanja, škola..? Načelnik odgovara da škola ne dolazi u obzir, jedino 
što mi tamo možemo smjestiti da su udruge ali na načelnik ne zna gdje će naći financiranje 
za to. Treba riješiti međukatnu konstrukciju, vodu, struju, apsolutno sve i tu 100.000 eura ne 
bi bilo dovoljno. Ne vjeruje da bi Ministarstvo kulture dalo novac za tako nešto. U takvoj 
opciji trebalo bi imati partnerski odnos s nekom udrugom s jasno vidljivim projektom, kao 
što je uostalom i ovo o čemu se raspravlja, samo što se radi o ustanovi. Neku rekreaciju 
tamo ne možemo staviti, to su tri stana po 83 m2, ne zna što napraviti. Ako vijećnike to 
brine, neka puste za drugi put, ako bude interesa može vidjeti s ravnateljicom. Zna da je to 
nulta zona, ali kako je rekao vijećnik Damijanić, ipak treba bit osviješten prema nekim 
stvarima koje nas okružuju. Jedna od budućih tema da će biti i autizam. Autističke djece 
ima sve više i to je nažalost surova realnost.  
Predsjednik vijeća predlaže da se danas ne glasa o ovoj točci, da ravnateljica predmetnog 
Centra dođe na vijeće ako je moguće da da konkretna objašnjenja i da se ta odluka i sam 
ugovor točno definira, i da se o njima glasa kad bude sve točno definirano. On osobno da 
nije za ovaj oblik raspolaganja, ali nije ni protiv toga da se zgrada da na korištenje. Ako su 
vijećnici za to da se o točki glasa danas zajedno s predloženim zaključcima, može i tako, ali 
on je mišljenja da bi osoba koja predstavlja ustanovu trebala doći tu, da se vidi s njom da li 
je njima prihvatljivo privremeno korištenje od 10 godina, ili da kaže koliko je minimalno 
prihvatljiv rok pa da vijećnici to razmotre. Načelnik govori da se ugovor ne može sastavljati 
na vijeću i da će on odraditi sastanak po nalogu vijeća. Predsjednik vijeća Marko Križman 
smatra da je besmisleno sad nešto predlagati, pa će Centar nešto odgovoriti, pa će se 
vijećnici opet sastati i razmatrati i tako u krug. Bolje je da se sve definira kroz razgovor. Nije 
problem i da se vijeće sastane samo zbog ove točke i u kratkom roku. Načelnik govori da 
se mogu sastati i on-line.  
Vijećnici su suglasni da se odlučivanje odgodi. 
Slavko Damijanić pita koliko će to prolongirati? Načelnik odgovara da neće dugo, da će se 
on kroz par dana sastati s ravnateljicom i na mail poslati prijedlog ugovora i dodatne 
informacije. Ponavlja da sjednicu mogu odraditi i on-line jer nema potrebe da se tu sastaju 
samo za tu jednu točku. 
Sanjin Debeljuh ponavlja da bi bilo dobro da ravnateljica dođe na vijeće. 
Eni Galant pita ima li ta zgrada uporabnu dozvolu obzirom da se planira prijava projekta 
rekonstrukcije na vanjski fond. Načelnik odgovara da ima. 
Eni Galant govori da bi u slučaju ako oni ne ulažu vlastita sredstva nego dobivaju vanjsko 
financiranje, a mi besplatno dajemo zgradu, trebalo svakako uvjetovati da djeca s područja 
Općine Žminj imaju popust na cijene usluge. Načelnik odgovara da koliko zna da su sve 
usluge besplatne preko Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, ali da će glede tih 
pitanja stvarno pozvati ravnateljicu da pojasni. 
Predsjednik vijeća konstatira da je zaključeno da se danas ne glasa o ovom prijedlogu i da 
se ravnateljica pozove na vijeće. U međuvremenu, načelnik neka joj prenese konture u 
kojima vijeće razmišlja da se o tome može raspraviti. 
Daljnjih prijavljenih za riječ nema.  
O ovoj točci danas se neće glasovati. 
Prelazi se na točku 22. 
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22.  Izvještaj o radu načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2025. godine 

 
Načelnik govori da je izvještaj dostavljen vijećnicima na mail, ako netko ima pitanja 
slobodno. U pravilu se ionako izvještaj daje na početku svake sjednice pa su vijećnici 
upoznati sa svime. 
Predsjednik vijeća moli da ubuduće izvještaj ne dođe par sati prije sjednice, ako je moguće.  
Daje se na raspravu. 
Tomislav Galant pita pojašnjenje vezano uz stavku pod „opće poslovanje“, i to – brojni 
sastanci u zemlji i inozemstvu. Da li se to misli na posjet nekim sajmovima odnosno nešto 
te prirode ili je to stvarno neki radni sastanak s nekom temom. Načelnik odgovara da se 
radi o sastancima s nekom temom s kolegama iz inozemstva. Konkretno da se tu najviše 
vode razgovori i pregovori sa čelnicima vanjskih općina, a na temu turizma.  
Sanjin Stanić pita da li se to odnosi na Interreg. Načelnik odgovara da nešto i to, ali da mi 
možemo ići samo na Italiju, a sad da je aktualna Bosna. Mi nismo pogranična zona i 
možemo ići samo na Interreg Italija – Slovenija i to je to. Mi strukturu talijanske zajednice 
nemamo, povijest sa talijanima isto da nemamo, ne u obimu da može bit prihvaćeno za 
neke veće projekte. 
Marko Križman govori da bi kad su međunarodna putovanja u pitanju, možda i predsjednik 
vijeća trebao prisustvovati.  
Daljnjih pitanja nema. 
Izvješće je primljeno na znanje. 
Prelazi se na točku 23. 
 
 
23.   Razno 

 
Predsjednik vijeća poziva vijećnike na raspravu. 
Slavko Damijanić smatra da bi trebalo urediti parcelu kalvarije, nasipati zemlje gdje fali i 
slično. Načelnik odgovara da je parcela privatna i da općina ne smije ulagati u privatnu 
imovinu. Mi to samo pokosimo da bude uredno. Damijanić smatra da onda treba na neki 
način natjerati vlasnike da to urede. Govori da ne smijemo dozvoliti da nesavjesni vozači 
onuda voze motorima. 
Slavko Damijanić ima primjedbu vezano uz zgradu novog vrtića – da nigdje istaknuto da se 
radi o ustanovi, da nema znakova na prilaznim cestama da je tu ustanova, da su samo 
ograničenja brzine. Načelnik odgovara da će se na svim prilazima dodati i znak upozorenja 
„djeca na cesti“. 
Slavko Damijanić nadalje ima primjedbu na parkiralište kod dječjeg vrtića – tamo da neki 
prijevoznik ostavlja tegljač s kontejnerom. Eni Galant dodaje da je ona sa sličnom 
primjedbom kontaktirala načelnika prije tjedan dana, jer se teški kamioni zaustavljaju na 
poziciji nove crpne stanice kod kalvarije. Načelnik da je kontaktirao MUP i prijevoznike, 
postavit će se znakovi zabrane, i tek po postavljenoj prometnoj signalizaciji oni mogu 
postupati i kažnjavati. Naš prometni redar nema tu ovlast.  
Sanjin Stanić predlaže da se nakon što se postave znakovi podijeli obavijest u Viber 
zajednici Općine, budući da znakovi često znaju nestati.  
Slavko Damijanić zahvaljuje što je Lukovica osim kanalizacije dobila i novu prometnicu i to 
treba čuvati. Teškim kamionima tamo nije mjesto. Načelnik govori da su postavljene 
dopunske tabele sa zabranom prometovanja tereta, nestao je znak kod Kalvarije i naručen 
je novi ali kod Banovca i dalje stoji znak zabrane prometovanja vozilima preko 5,5 tona. 
Eduard Erman smatra da te znakove treba postaviti i na spoju Kalvarija – Rovisova kuća jer 
tamo zaista nije prikladno za promet teretnim vozilima. 
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Razmatra se i drukčija regulacija prometa – da cesta od HEP-a prema Malinici bude 
jednosmjerna, samo za prema Žminju iz sigurnosnih razloga. Načelnik govori da će se 
izraditi prometni elaborat.  
Slavko Damijanić navodi česticu – 7920/1 k.o. Žminj koja se nalazi u trokutu na raskrižju 
cesta za Damijaniće i Puciće. Tamo da se nalazi opasno divlje odlagalište smeća. Vlasnik 
je fizička osoba, on da je u domu i njega da ne treba pitati za rješenje nego da to treba 
sanirati. Načelnik odgovara da se opet vraćamo na intervencije na privatnim parcelama, to 
ne smijemo. Mi možemo poslati komunalnog redara da utvrdi stanje i pozvati vlasnika da 
očisti parcelu. 
Slavko Damijanić ima primjedbu i na česticu 1091/3 Z, tamo da čovjek živi i spaljuje smeće 
i time generira poseban ugođaj stanovnicima sela Damijanići. Pojašnjava se da takve stvari 
treba prijaviti Komunalnom servisu. 
 
Načelnik podsjeća vijećnike da u ožujku prijedlog PPU-a nije prošao na vijeću. Pita 
vijećnike da li su za to da se prijedlog ponovi na vijeću obzirom da je već prošao postupke 
javnih savjetovanja i dobio sve suglasnosti, ili pak da se ide sve iznova, da se obrade svi 
zahtjevi i ponavlja savjetovanje. Ovo bi trajalo duže, vjerojatno ćemo u tom slučaju morati 
vratiti sredstva dobivena za izradu PPU-a u iznosu od 30.000 eura, ali pokušat ćemo tražit 
produženje. 
Eni Galant pita koji je rok za iskoristit sredstva? Načelnik odgovara da je rok do kraja 
godine.  
Eni Galant pita može li se imenovati radno tijelo u kojem će sudjelovati barem dio vijećnika 
pa da se zajedničkim radom izradi prijedlog izmjene Prostornog plana. 
Načelnik odgovara da se može imenovati radno tijelo, upravo zato da i pita vijećnike za 
mišljenje – tu mogu biti predstavnici političkih stranaka. Pita da li smatraju da treba tu 
uključiti građevinare, prostorne planere, arhitekte? Načelnik naglašava da se kroz izmjene 
mora odraditi usklađenje plana odnosno digitalizacija i transformacija PPU-a za ISPU 
sustav i to je razlog zašto su sredstva odobrena, a onda smo mi kroz to mislili odradit 
sveobuhvatne izmjene, analize građevinskih područja i namjena. Ako se vijećnici slažu, 
načelnik bi odmah imenovao povjerenstvo na način da svaka politička stranka da jednog 
predstavnika. Predsjednik radnog tijela neka onda sazove sjednicu, načelnik da može bit 
prisutan ako oni žele, ali da nije njegova domena. Predsjednik vijeća govori na načelnik 
mora bit prisutan jer je on taj koji ima nadležnost za utvrditi konačan prijedlog PPU-a. Za 
članove radnog tijela javljaju se Eni Galant, Eduard Erman, Nikolina Kuhar, na što Sanjin 
Debeljuh govori da mogu sudjelovati svi vijećnici. Sanjin Stanić smatra da nema potrebe za 
time. Načelnik pojašnjava da radna tijela odlučuju većinom, i ako se netko toga prihvati 
onda treba bit i prisutan tu. Nakon dodatno prijavljenih vijećnika, načelnik govori da će svi 
vijećnici bit članovi radnog tijela. 
  
Načelnik poziva vijećnike koji imaju bila kakva saznanja vezano za boksitne iskope iz doba 
do 80-ih godina, u pravilu su to lokacije na Balićkom polju prema Mrkoči i preko Rudanskog 
polja na Gočan, da jave podatke o točnim lokacijama tih jama. Sigurno je dosta velik broj tih 
jama jer je na kompletnom području eksploatacijskog polja Višnjan-Heki-Žminj bilo oko 
10.500 iskopa. Sve lokacije treba obići, poslikati i napraviti elaborat.  
Tomislav Galant pita što je će onda s tim jamama, zatrpavati ih? Načelnik odgovara da da, 
ima sastanak 18.08. na tu temu u Ministarstvu gospodarstva. Govori da ima nekoliko opcija, 
npr. za nekadašnje kave kao što je u Rudanskom polju, o tome da je razgovarao s 
ravnateljem Uprave za rudarstvo, želja je da za velike iskope po odrađenoj eksploataciji 
odradi UPU i stavi u funkciju. U Rudanskom polju da je kava od Ceste Pula koja da bi se 
mogla stavit u funkciju tipa Cave Romane. Glede jama imamo dvije opcije – ili da se 
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zatrpavaju s inertnim građevinskom materijalom gdje je ona problem kako to kontrolirati, ili 
da se zatrpavaju s materijalom od iskopa kad se bude gradio ipsilon, i drugo, da mi 
gospodarimo s tim iskopima i prijavimo projekt mljevenja inertnog građevinskog otpada u 
sklopu reciklažnog dvorišta i da ih mi sami zatrpamo. Na najavljenom sastanku vidjeti će 
što oni predlažu i kakva su iskustva. Od Lučana Benčića koja je bio direktor Boksita i od 
Milana Mihovilovića ima informacije da je dobar dio jama na području Žminja zatrpan, jer su 
iz novih iskopa zatrpavali prethodne. Za 10.000 m2 boksita oni da su morali izvući 100.000 
m2 pokrivnog i time se zatrpalo prethodno otvorene jame. Jedan dio je ostao nezatrpan, dio 
je u međuvremenu zarastao, a u nekima su i divlji deponiji. 
 
Eduard Erman pita kad će bit raspisan natječaj za javna priznanja obzirom se približava 
Miholja i Dan Općine. Napravit će se u kratkom roku, pozivaju se vijećnici da podnesu 
prijedloge za dodjelu javnih priznanja, i da ti prijedlozi budu obrazloženi i potkrijepljeni 
dokazima. Poželjno je prije provjeriti da li je ta osoba već primila priznanje.  
 
Sanjin Debeljuh podsjeća da su se na posljednjoj sjednici prošlog saziva dotakli 
nogometnog kluba, pa da je bilo rečeno da će građevinska dozvola za pomoćno 
nogometno igralište bit s 01.06., pa pita što je s tim? Načelnik odgovara da je građevinska 
dozvola izdana i postala pravomoćna za sportsko-rekreativni centrar. Rok za pravomoćnost 
za objekt da je 06.08. Budući je maksimalni intenzitet potpore Ministarstva turizma ali na 
ovom pozivu nogometni stadion nije prihvatljiv, načelnik predlaže da se ide na kredit 
HBOR-a gdje se 50% glavnice otpisuje, moramo dokazat održivost, zelenu tranziciju, 
energetsku učinkovitost i ostalo, to će se odradit, dok bi se sportska zona koja je prihvatljiva 
prijavljivala u fazama na trenutačno otvoreni fond Ministarstva turizma. HNS navodno da 
neće ništa sufinancirati jer su sva sredstva usmjerena na gradnju nacionalnog stadiona.  
 
Tomislav Galant pita što nas i tko očekuje za Bartulju i koliko nas to košta. Također, 
predlaže da se ubuduće vijeće saziva s kraćim dnevnim redom obzirom na duljinu trajanja 
sjednice. Subotu prije Bartulje će bit turnir u boćanju, nedjelju biciklijada. Subotu će biti 
turnir u cornholeu. Novo je da će se nogometni turniri održavat paralelno, U9 srijedu, U11 
četvrtak, seniori u petak i paralelno s tim malonogometni turnir. Napravili da su novi koncept 
– subotu će apsolutno cijeli centar bit zatvoren za promet i pošto je lani bilo dosta rupa u 
Ulici 9. rujna, lunapark se seli iz Žminjske arene na igralište kraj škole. Tamo da je lunapark 
bio oduvijek, možda će bit jedna gondola manje, ali načelnik misli da je to u redu. Potez od 
Rudana do Tiska bio bi namijenjen za lokalne proizvođače, OPG-ove i proizvode 
prehrambene namjene, a roba široke potrošnje od ljekarne prema gore. Glede ugostiteljske 
ponude, natječaj je već vani, pri čemu naglašava da cijene nisu dirane već dvije godine. 
Petak će nastupati Vesna Pisarović, subotu Danijela Martinović, Ti i tamo bend i Lucky 
bend. Konkretne cijene koštanja turnira još ne zna, može kompletan troškovnik dostaviti 
naknadno. Ovime se pokušava osigurat adekvatan parking na samljišću. Želja je da folklor i 
kulturno-umjetnički dio starta defile od općine prema kaštelu, a Žminj bi bio zatvoren do 
nedjelje u 6:00 ujutro. Zabavni program je ove godine u našoj režiji, i ne prebijamo više 
javnu površinu s organizacijom. Javnu površinu će se dati u najam i iz toga financirati 
zabavni program.  
 
Eduard Erman poziva na žminjski Craft beer festival koji će se održati 01.08., bit će sedam 
pivovara, prezentacija home-brewinga, foof truck s burgerima, drugi s pizzama, Gustafi, 
TTRT, ponešto za svakoga.  
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Nikolina Kuhar u ime Folklornog društva Cere koje ove godine slavi 80 godina osnutka, 
poziva na prezentaciju filma snimanog 1981. godine. Film se zove „Istarska češljarija“, a u 
njemu su sudjelovali bivši članovi FD Cere. Projekcija je će biti u Macelu, subotu 02.08. u 
20:00 sati pa poziva svih. Film će biti popraćen s malom izložbom „folklor kroz godine“, s 
fotografijama prvih nastupa, postignuća kroz godine i slično.  
 
Sanjin Debeljuh nastavno na poziv za Craft beer, ne zna da li je to namjerno ili nenamjerno, 
ali pita zar se baš mora poklapat s kanfanarskon Jakovljon ili je moglo malo balansirati. 
Eduard Erman odgovara da se bilo koji datum preklapa s još nečim, svaki vikend je neka 
fešta u nekoj susjednoj općini. Načelnik odgovara da nije namjerno, ali da se je nemoguće 
s nekim ne preklopiti. Uostalom, svaka od tih manifestacija ima svoju publiku, radi se o 
drugačijem tipu zabave. Shvaća komentar, inače se pokušava uskladiti, ali misli da je bitno 
gledati da se ne preklapaju velike fešte. 
 
Nema daljnjih prijavljenih za riječ. 
 
Predsjednik vijeća utvrđuje da je iscrpljen dnevni red, zahvaljuje svima na odazivu i 
konstruktivnoj raspravi i zaključuje 2. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj u 21:57 sati. 
 
 
KLASA: 024-01/25-01/04 
URBROJ: 2163-41-01-25-2 
Žminj, 31.07.2025.g. 
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     Neda Kontić Orbanić, v.r.                      Marko Križman, v.r. 

 


